AHMOZ AAPIZAIQN EPIrO: KPAZINEAOPEIOPA KAl YITOAOMH
AIEYOYNZH TEXNIKQN YMHPEZIQN 3" AHMOTIKHZ KOINOTHTAZ
TMHMA OAOINOIIAZ EKTEAEZH: ME EPITOAABIA

NMPOMETPHEH EPrAIQN OAOMNOIIAZ

1. TENIKEZ EKZKA®EZ ZE EAA®OZ N'AIQAEZ-HMIBPAXQAEXZ META THZ

META®OPAZ
MEOQNHZ(BOAOY-ZXOINA) 100*8,5= 850
AO=ATOY(NOBA-NIKOIOAHZ) 55*7= 385
Z[MYPOY BAZIAEIOY (KAAYBIQN-AKPHZ) 100%8,5= 850
KAPAAZ (ZAMAPAKH-NAZIKA) 140*8,5= 1190
ENIMMEQZX (KAAAMA-TEAOZ 2X.TTOA.) 237,50*12= 2850
APH AAE=ANAPOY (XI0QNIAZ-AO=ATOY)  100%8,5= 850
TZATZOY (KOAXIAOZ-NANGEOQY) 110*10= 1100
AGOY(ZIOQNIAX-AO=ATOY) 96*7= 672

ZYNOAO 8747%0,50= 4373,50 M3

2. MPOZOETH TIMH EKZKA®QN AOIQ AYZXEPEIQN ANO AIEPXOMENA
YMNOrEIA AIKTYA 0.K.Q.

KAT’ ANNOKOIH 100 M3

3. KATAZKEYH PEIOPQN ANO ZKYPOAEMA C16/20 AIAZTAZEQN (0,26+0,28)*0,30

MEGQNHZ(BOAQY-ZXOINA) 200%0,12= 24,0
AO=ATOY(NOBA-NIKOIMNOAHZ) 110*0,12= 13,2
2MMYPOY BAZIAEIOY (KAAYBION-AKPHZ) 200%0,12= 24,0
KAPAAZ (ZAMAPAKH-NAZIKA) 280%0,12= 33,6
ENIMNNEQZX (KAANAMA-TEAOZ ZX.TTOA.) 700%0,12= 84,0
APH AAEZANAPQY (ZIOQNIAZ-AO=ATOY)  200*0,12= 24,0
TZATZOY (KOAXIAOZ-TIANGEQY) 220%0,12= 26,4
AOOQY(ZIOONIAZ-AO=ATOQOY) 150%0,12= 18,0
ZYNOAO 247,20 M3

4. MIKPOKATAZKEYEZ (PPEATIA,OPOOIMQNIKEZ TA®POI KAIT ME ZKYPOAEMA
C16/20

KAT’ ANNOKOINH 5M3



5. MPOXYTA KPAZMEAA AMNO ZKYPOAEMA AIAZTAZEQN 0,15%0,30*1

MEG®QNHX(BOAQY-ZXOINA) 100*2= 200
AO=ATOY(NOBA-NIKOIMNOAHZ) 55*2= 110
2MYPOY BAZIAEIOY (KAAYBION-AKPHZ) 100*2= 200
KAPAAZ (ZAMAPAKH-NAZXIKA) 140*2= 280
ENIMMEQ (KAAAMA-TEAOZ ZX.TTOA.) 350*2= 700
APH AAEZANAPOY (ZIOQONIAZ-AO=ATOY)  100*2= 200
TZATZOY (KOAXIAOZ-NMANGEQY) 110*2= 220
ABOY(ZIOONIAZ-AO=ATOQY) 150*1= 150
ZYNOAO 2060 MM

6. YNOBAZH OAOZTPQZIAZ METABAHTOY MAXOYZ

MEOQNHZ(BOAOY-ZXOINA) 100*8,5%0,3= 255,0
AO=ATOY(NOBA-NIKOIOAHZ) 55*7*0,3= 115,5
2[TYPOY BAZIAEIOY (KAAYBIQON-AKPHZ) 100*8,5%0,3= 255,0
KAPAAZ (XAMAPAKH-NAZXIKA) 140*8,5*0,3= 357,0
ENIMMEQZ (KAAAMA-TEAOZX 2X.TTOA.) 380*12*0,3= 1365,0
APH AAEZANAPOY (XI0QNIAZ-AO=ATQOY) 100*8,5*0,3= 255,0
TZATZOY (KOAXIAOZ-NMANGEOQY) 110*10*0,3=  330,0
AGQY (ZIGONIAZ-AO=ATOY) 96*7*0,3= 201,6
ZYNOAO 3134,10 M2

7. BAZH OAOZTPQZzIAZ NAXOYZ 0,10 M (M.T.M. O-155)

MEOQNHZ (BOAQY-ZXOINA) 100*6*2= 1200,0
AO=ATOY (NOBA-NIKOINMOAHZ) 55*4*2= 440,0
2MYPOY BAZIAEIOY (KAAYBION-AKPHZ) 100*6*2= 1200,0
KAPAAZ (ZAMAPAKH-NAXIKA) 140*6*2= 1680,0
ENIMMEQ (KAAAMA-TEAOZ 2X.TTOA.) 388,64*11*2 8550,0
APH AAEZANAPOY (ZIOQNIAZ-AO=ATQY) 100*6*2= 1200,0
TZATZOY (KOAXIAOZ-NMANGEOQY) 110*7,5*2=  1650,0
AGOY(ZIOQNIAZ-AO=ATOY) 96*6*2= 1152,0
ZYNOAO 17072,0 M2

8. =YAOTYNOI XYTQN MIKPOKATAZKEYQN

Al1O No 5 : KPAZTIEAA = 2060M * 0,3M = 618,0 M2
OEQPHOHKE
NAPIZA 24-3-2015 O MPOIZTAMENOZX H AIEYOYNTPIA
O MEAETHTHZX TMHMATOZX OAOIMOIIAE TEXNIKQN YIMHPEXZIQON
MEQPTIOX XKOYMHZ AGANAZIOZ MATZIOYPAZ EYAITEAIA TIOBPH

TOMOIrPA®OZ MHXANIKOX TOMOIPA®OZ MHXANIKOZ APXITEKTON MHXANIKOZ
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